

Святости Принца Виртембергского и Мекленбургской съ часу на часъ назадъ ожидаютъ, напротивъ того Принцъ Кулмбахскій съ 4 баталлонами на островѣ Корсѣкскомъ еще чрезъ нѣкоторое время пробудетъ. О содержащихся въ Генуѣ подъ карауломъ 4 главныхъ бунтовщикахъ здѣсь различно говорятъ, но всегда такъ думаютъ, что имъ ни какои обиды учинено не будеть, однако же возвращеніе отправленного сего ради отъ Принца Виртембергского въ Вѣну курьера сѣ лучше покажеть. Въ Римѣ подведена Папѣ въ праздникъ Петра и Павла обыкновеніемъ образомъ чрезъ Коннштаделя Колонну бѣлая лошадь яко ежегодная дань съ королевства Неаполитанскаго, при чёмъ ему и всѣль на 12000 скудовъ поднесено.

изъ Лондона отъ 18 дня йуля.
Вчерашиаго дня былъ въ Кензингтонѣ шампани совѣтъ, по окончаніи котораго въ самой скорости курьеръ въ Ганноверѣ отправленъ. На военные корабли Амадѣя, Рояль Оакъ, Берѣкъ, и Калѣменъ перенесено нынѣ принадлежащиа королю пушки, чѣмъ имъ въ Сантасадѣ оправились, гдѣ генеральное собраніе флоата быть имѣть. Полученный отъ Коннрѣ Адмирала Стеварда изъ Яманки письма отъ 9 дня Майя ясноющіе, чѣмъ онъ по силѣ королевскаго указа для употребленія пріобрѣтъ Гашпанскихъ берегохранителей насилиствѣ, если они отъ нихъ за учиненные многіе грабежи сашѣфакціи не получитъ, купечеству собраться вѣль, чѣмъ ихъ убытокъ доказать, послѣ котораго времени онъ вскорѣ одинъ королевскій корабль посланъ для требо-

ванія назадъ отъ Губернатора Кампешскаго нѣкотораго взлѣтаго торгового корабля со всѣми на немъ имѣвшимися товарами; Другой военныи корабль отправленъ въ то же время въ Гавану, для требованія такъ же назадъ нѣкотораго судна приведеннаго торгового корабля, а ежели ему въ томъ отказано будеть, то вѣльно насилиствѣ употреблять. Оба корабля подстерегали чрезъ нѣкоторое время Гашпанскихъ берегохранителей и одного изъ нихъ привели въ Яманку. Въ сихъ же писмахъ объявляется, чѣмъ на островѣ Куба изъ Санкты Якова извѣстѣ имѣется, чѣмъ какъ судна одинъ берегохранитель нѣкотораго славнаго морскаго разбойника именемъ Генрѣка пришолъ, то они по прошенію управителей Южной Морской Компаниѣ томъ часѣ арестованъ, а послѣ по повелѣнію тамошнаго адмиралитета проданъ и взятые за онои денги пеманутымъ управителемъ въ нѣкоторое награжденіе ихъ убытоковъ отданы. Вышеобѣявленной Генрѣкѣ, которая въ Порто Рѣко живѣтъ, нового Губернатора великими подарками на свою сторону склонившися, однако же онъ оныхъ подарковъ не принялъ, но объ немъ такое опредѣленіе учинилъ, чѣмъ онъ въ наказаніе нѣкоторую знаменную сумму денегъ за платилъ. Помянутыи новый Губернаторъ изъ Порто Рѣко посланъ къ допросу въ Гашпанію, а старый въ Кубѣ въ замѣ подъ караулъ посаженъ.

изъ Гамбурга отъ 22 дня йуля.
За нѣсколько днѣмъ передъ симъ поѣхалъ Его Святости наследнику Принцу Баварскому чрезъ здѣшніи города